Zadanie 4.

Y — popyt (tys. szt.), X — cena jednostkowa (z1.).

Wyznacz:

a) model regresji,
b) oceng jako$ci wyznaczonego modelu,

c) prognoze dla x = 6,
d) btad wzgledny wyznaczonej prognozy.
Skomentuj otrzymane wyniki. Wyniki nalezy zilustrowa¢ na wykresie.

k

k — numer na liscie

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Xt| Yt Xt Yt Xe| Yt Xe| Yt Xe| Yt Xe| ¥t Xe| ¥t Xe| Yt Xe| Yt Xe| ¥t Xe| ¥t Xe| ¥t Xe| ¥t Xe| ¥t Xe| ¥t Xe| Yt Xe| Yt
5/33| 51| 41| 59|3,8| 55(3,4| 52|4,2| 55|3,5| 57|41| 52|3,3| 56(38| 57|3,3| 58|41| 54|3,3| 59|34 58|3,7| 58|42 6|40| 56|39
1152} 16| 53| 1,3|59| 1,5|58| 1,2|6,2| 1,3|54| 16|6,1| 1,1|57| 1,8(53| 1,3|6,0| 1,1(59| 1,1|6,1 2|6,2| 18|57 19|56| 16|55 15|58
1,543 1,8| 48| 2,1|4,7| 2,2|46| 2,4|48| 1,9/48| 23|45| 21|51 2|51 18|52| 19(4,7| 2,4|53| 16(49| 1,7/48| 2,1|44| 1,7|48| 2,3|4,7
85(29| 9,2| 3,8| 9,4(3,7| 91|3,4| 93/3,8| 88|3,1| 9,4(3,6| 9,5/3,0 9135 94(3,5| 94|3,7| 92(38| 95(39| 88|3,8| 86|3,2| 93|35 93,2
10{29|10,8| 3,5/10,7|3,9|10,1|3,5|10,3(3,4| 11|3,6| 10|3,2| 11|3,3|10,1|3,0|10,7|3,5|10,2(3,2|10,4|3,2|10,8|3,8| 11|3,0|10,2|3,5|10,5/3,0{/10,9|2,9
35(3,8| 3,7| 48| 4,1|4,4| 43(39| 39|44| 43|42| 35|48| 42|44 42|44| 43|3,8| 41|41| 44|43| 43|47| 43|43| 43|45| 3,7|41| 43|39
45|3,0( 48| 39| 48|(3,0| 52|3,7| 54|3,6| 46/|3,6| 51|3,5| 52(3,9| 49|33| 52|3,2| 4,7|3,5| 45|40| 51|(3,1| 48|3,7| 55|3,6| 45|4,0| 52|37
9122 91| 2,6| 99(29| 9,8(29| 95(26| 9,7|3,0] 9,9(2,4| 93|3,0] 9,2(23| 99|2,7| 9,2(3,1| 95|3,2| 9,5(29| 93|3,1| 98(3,1| 95|2,7| 97|23
1212,4112,4| 2,5(12,2(2,8|12,1|2,7| 12(3,1|12,3|2,8|12,6(2,8|12,2|2,6(12,6(3,1|12,1|2,4|12,8(2,6|12,4(2,7|12,1|2,4|12,7|2,6|12,4|3,2|12,5(2,6(12,2|3,2
0,551 1,1| 58| 1,5|6,1| 0,7(54| 1,3|5,9 1/53| o7|6,1| 09|56| 1,1|/53| 1,1|6,0| 1,451} 1,1,59| 1,1|6,0| O6(|59| 13|54| 08|58 1,3|5,8
75129\ 84| 33| 7,8(3,2| 7,6(3,1| 79|3,4| 82(29 831 79(3,7| 76|39| 79/38| 76(3,8| 83|31 75(3,3| 82/3,7| 7,8|3,4| 81(3,8| 76|34
45|3,1| 51| 3,2 55|4,0| 48|3,2| 48|34 5|3,7| 46(3,2| 51(3,4| 51|3,3| 51|35| 46(33| 46|32, 48|39| 53|38 5140| 4,7(3,1| 513,77
11{2,4|11,4| 2,5|10,8|2,5|10,7|2,7|11,2(2,9|10,8|2,5|10,7|3,0|11,1|3,3|11,2|2,7|11,4|3,0|10,7|2,8|11,2|3,4|10,9|2,5|10,9/2,8/10,9|3,4|10,5|2,8|11,1|3,0
45|32 48| 3,8| 46|3,8| 45|3,8| 49|3,5| 51|3,7| 48|3,7| 53|40| 51|40| 51|41| 55|3,9| 4,7|41| 46|32 5|3,2| 52(4,2| 46|37 54,0
2139 25| 44| 2,1|41| 2,2|45| 29|45| 2,8|46| 2,1|46| 2,8|46]| 2,5(42| 2,6|43| 2,7(46| 2,1|40| 2,6(4,2| 23|42| 2,9(42| 2,5|49| 2,345
3,4| 42| 3,2|/43| 3,5(51| 3,8{49| 3,3|41| 35(4,5| 39|41 3142\ 3,4(4,7| 3,4/43| 33|48| 3,6(49| 3,1|46| 3,2|45| 3,6(42| 3,348
1,2| 44| 16|4,1| 16|48| 18|50| 1,5/49| 1,7|46| 15|50| 1,6|50| 1,2|51| 18|4,2| 1,5|50| 1,3|43| 14(43| 1,8|4,7| 1,8|44| 19|5,0
48| 3,9 535 49(35| 46|4,1| 53|3,3| 54(39| 46|3,1| 48|3,2| 54(36| 48|3,7| 48|3,3| 46(40| 54|3,5| 49|3,5| 49(3,6| 49|38
2,3| 53| 29|45 2,6\(4,7| 2,7|4,7| 2,2|48| 2,6|5,1 3|52 2,7|53| 28|51 29|51| 2,2|51| 29|48| 2,7|52| 2,7|44| 23|51| 2,1|4,6
2,5| 3,5| 1,9|3,6| 2,5(3,2| 2,3|3,3| 19|3,5| 2,4(3,7| 2,2|40| 1,6|3,8| 2,1(3,8| 2,1(3,8| 2,2|39| 24(33| 16(39| 2,2|3,5| 2,2|3,6f 18|35




